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13 februari 2001 13 février 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZOND-
HEID, HET LEEFMILIEU EN DE MAAT-

SCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
DE L’ENVIRONNEMENT ET DU
RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
op 13 februari 2001 tot besluit van de interpellaties van

— de heer Marcel Hendrickx tot de minister van
Landsverdediging over «de behandeling van dossiers
van werkweigeraars en weggevoerden» (nr. 657)

— mevrouw Magda De Meyer tot de minister van
Landsverdediging over «de problematiek van de
weggevoerden en werkweigeraars» (nr. 691).

1. Motie van aanbeveling (10.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Marcel
Hendrickx en mevrouw Magda De Meyer

en het antwoord van de minister van Landsverdedi-
ging

– dringt er bij de regering op aan dat onverwijld maat-
regelen genomen worden opdat de duizenden nog niet
afgewerkte dossiers, ingediend ingevolge de wet van
10 mei 1995, voor aanvragen tot erkenning van Weg-

Motions déposées le 13 février 2001 en réunion pu-
blique de commission en conclusion des interpella-
tions de

— M. Marcel Hendrickx au ministre de la Défense
nationale sur «le traitement des dossiers des réfrac-
taires et des déportés» (n° 657)

— Mme Magda De Meyer au ministre de la Défense
nationale sur «la problématique des déportés et des
réfractaires» (n° 691).

1. Motion de recommandation(10.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Marcel
Hendrickx et Mme Magda De Meyer

et la réponse du ministre de la Défense

– insiste auprès du gouvernement pour qu’il prenne
sans délai des mesures afin d’achever le plus rapide-
ment possible - au plus tard, d’ici au 30 juin 2001 –
 l’examen des dossiers non encore clôturés, introduits
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conformément à la loi du 10 mai 1995 et concernant
les demandes d’agrément du statut de déporté ou de
réfractaire de la deuxième guerre mondiale;

– insiste également auprès du gouvernement pour
qu’il trouve une solution favorable et équitable pour les
700 demandeurs ne pouvant encore actuellement bé-
néficier de l’application de l’arrêté royal du 11 avril 1999
relatif au remboursement du ticket modérateur pour
les soins médicaux et pharmaceutiques.

2. Motion pure et simple (10.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Marcel
Hendrickx et Mme Magda De Meyer

et la réponse du ministre de la Défense  passe à
l’ordre du jour.

Colette BURGEON (PS)
Michèle GILKINET (ECOLO-AGALEV)

gevoerde of Werkweigeraar tijdens de tweede wereld-
oorlog onverwijld zouden afgewerkt worden en dit ui-
terlijk tegen 30 juni 2001;

– dringt er tevens bij de regering op aan om een
gunstige en gerechtvaardigde oplossing te vinden voor
de 700 aanvragers die thans nog niet in aanmerking
komen om te genieten van het koninklijk besluit van
11 april 1999 in verband met de terugbetaling van het
remgeld voor medische en farmaceutische verzorging.

Marcel HENDRICKX (CVP)
Magda DE MEYER (SP)
Greta D’HONDT (CVP)

2. Eenvoudige motie (10.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Marcel
Hendrickx en mevrouw Magda De Meyer

en het antwoord van de minister van Landsverdedi-
ging  gaat over tot de orde van de dag.
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